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Szanowna Pani 
 

Odpowiadając na Pani interpelację z dnia 25 marca 2026 r., która do biura Rady Powiatu w Policach 
wpłynęła w dniu 25 marca 2025 r., w sprawie udzielenia informacji dotyczących przebudowy Alei Śliwkowej, 
a także mając na uwadze brzmienie § 61 ust. 1 i 2 Statutu Powiatu Polickiego (Dz. Urz. Woj. 
Zachodniopomorskiego z dnia 2018 r. poz. 5468) informuję, co następuje. 

 
W wyniku wyrażenia przez Radę Powiatu w Policach w dniu 19 listopada 2025 r. uchwałą  

Nr XVI/128/2025 zgody na powierzenia Gminie Kołbaskowo prowadzenia zadania w zakresie zarządzania 
drogą powiatową Nr 3925Z Szczecin – Warzymice, Zarząd Powiatu w Policach podjął negocjacje z Wójtem 
Gminy Kołbaskowo w celu ustalenia warunków realizacji ww. zadania przez Gminę Kołbaskowo. 
Porozumienie to zostało zawarte w dniu 3 lutego 2026 r. Zgodnie z jego treścią Wójt Gminy 
Kołbaskowo zobowiązał się do zaprojektowania, jak i do przeprowadzenia inwestycji  
pn. „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3925Z Szczecin – Warzymice na odcinku od ul. Do Rajkowa 
do przejazdu kolejowego”. Wójt Gminy Kołbaskowo zobowiązała się ponadto do poniesienia 
kosztów opracowania projektu budowalnego inwestycji, jak i do poniesienia kosztów realizacji samej 
inwestycji, z kolei Zarząd Powiatu w Policach zobowiązał się do poniesienia kosztów wykupu 
nieruchomości pod projektowany pas drogowy. Porozumienie wskazuje również termin zakończenia 
realizacji zadania: 12 kwietnia 2029 r. 

 
Odnosząc się kolejno do zadanych przez Panią pytań, Aleja Śliwkowa nie zmieniła swojej 

kategorii i nadal jest drogą powiatową. Przeprowadzenie przez Gminę Kołbaskowo inwestycji na tej 
drodze umożliwia art. 19 ust. 4 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. ustawy o drogach publicznych (Dz. 
U. z 2025 r. poz. 889 z późn. zm.), który przewiduje przekazywanie zarządzania drogami publicznymi 
między zarządcami w drodze porozumienia. Mając na uwadze fakt, że koszt realizacji tej inwestycji 
jest w całości po stronie Gminy Kołbaskowo, nie została ona ujęta w Programie przebudowy dróg 
powiatowych na lata 2025-2029.  
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W 2026 r. Powiat Policki standardowo planuje realizacje działań w zakresie bieżącego utrzymania 
Alei Śliwkowej – zadanie to nie zostało przekazane w drodze porozumienia Gminie Kołbaskowo. 
Remonty cząstkowe nawierzchni rozpoczęte zostały w dniu 1 kwietnia 2026 r. 

 
 
          
 
 

           Na oryginale właściwy podpis 
 
               Starosty Polickiego  
                  dr. Shivana Fate 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         
Otrzymują do wiadomości: 
1. Janusz Szwyd, Przewodniczący Rady Powiatu w Policach 
2. ST 
3. SP 

 


